

企业用工招聘服务月启动

本报讯(记者 王红 实习生 王丽琰) 针对近期企业招工用人压力增大的状况, 昨日起, 郑州市职业介绍中心启动招聘服务月, 主要针对用人单位急需的农村劳动力及未就业高校毕业生。年末岁尾, 又到了一年中的招聘“淡季”, 企业招工用人压力增大。统计显示, 仅今年第三季度, 市职业介绍中心进场招聘企业 3592 家, 提供岗位 10.6 万余, 可进场登记求职者约 3.3

万人次, 劳动力供小于求, 供给明显不足。省会电子加工产业、制造业、服务业等部分行业“用工荒”、“招工难”, “有订单、无人干”的问题愈加突出。为了缓解这一矛盾, 有效帮助企业招聘用人, 昨日起, 市职业介绍中心启动了企业招聘服务月活动。活动期间, 除了全市人力资源市场每周 4 次日常招聘会外, 职业介绍中心将有针对性选择用工量大、用工急的企业, 带

着用工信息, 送岗位进社区、进高校, 重点吸纳农村外来转移就业人群及应届大中专院校毕业生。此外, 职业介绍中心还将针对用工需求特别突出的企业进行一对一帮扶, 开展小型面试会等多种途径帮助企业缓解用工压力。针对大中专院校毕业生, 今年市职业介绍中心不但将为毕业生推荐就业岗位, 还将为毕业生多方推荐实习岗位, 有效提高就业成功率。

160路更换大型公交

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 李亚寒) 随着龙子湖大学城客流量的增加, 160路中巴车已经不能满足学生和市民的出行需求。近日, 公交四公司将6辆中巴车全部更换为大型公交车。

为满足龙子湖大学城高校学生出行的需求, 公交四公司于今年3月开通了160路中巴公交线路。160路由客运新东站发车, 途经龙子湖大学城的几个高校区。据介绍, 160路公交线路开通半年以来, 每周五下午3时以后到省职业技术学院站学生上满, 每周日下午首站汽车客运站人员爆满。如今将中巴车更换成大型公交车后, 载客量是过去的3倍, 可有效缓解学生出行压力。

帮扶商户故事多

本报记者 党贺喜 通讯员 张兴华

整治违法建设, 商户何去何从? 昨日, 记者在经八路街道办事处听到几个感人的小故事。

红专路府苑食品店属外封私搭乱建, 按规定必须拆除。

店老板张俊省是一名来自滑县农村的24岁小伙子。半年前, 他怀揣全家卖粮筹集的2万元钱闯进郑州。谁知, 刚接下这个店还不到半年, 就要拆除了。当科技社区网格长程彩华通知他, 并做工作让他限期搬离时, 他诉苦说, 大姐你让我搬哪儿呀? 从老家带的2万元全接店用了, 现在没赚到钱还欠2000元的进货钱。看着小伙一脸苦相, 程彩华心里也有点不忍心。

可怎样安置他呢? 程彩华把心思放到出租张俊省房子的华星五交化经营者李天志和伊玉环夫妇身上, 经过多次劝导

说服, 夫妻俩把自己的店面腾出一部分, 装修后供张俊省经营, “保住饭碗”的张俊省很开心, 每次见到程彩华都冲她笑。

杞县的汪永印带着妻子和孩子来到郑州, 接了大连雪山制冷销售处的外封部分, 经营电动车精修, 这次他的店也在整治之列。看到他一脸无奈的样子, 程彩华又开始做大连雪山老板陈红伟的工作。精诚所至, 陈红伟最终同意为汪永印腾出3平方米的经营空间, 汪永印可以就地重操旧业了。

小凤美容店原来在红旗路34号(省建筑材料研究设计院)的店面房, 干了整整12年。今年8月份, 店面作为违法建筑拆除了。

五院社区第四网格网格长李臻了解情况后, 及时向二级网格长孔建萍汇报, 孔建萍立即发动辖区五个网格

多处寻找能满足小凤美容店经营的空闲房源。第五网格负责人王东亮说, 红旗路任砦新村居民回迁楼上有许多空房, 可以让小凤考察考虑。小凤看后很合心意: 一来小区离拆除前的店位置很近, 很多客户一说都能找到; 二来房屋价格比门面房还便宜; 三是新经营地址比临街房屋的环境好。

重新开张后的小凤美容店, 不但召回了老客户, 而且搬进小区里既方便了居民, 又增加了一些新客户, 小凤高兴得不拢嘴。



铁棍山药缘何降价

本报记者 宋华 实习生 晁毅

眼下正值秋季蔬菜上市的季节, 随着山东大白菜、芹菜等蔬菜遭遇滞销, 价格跌破成本价现象的出现, 我省的山药也在“霜降”这个节气过后大量上市, 山药的品种尤以焦作温县出产的最好, 也就是我们常说的“铁棍山药”。细心的市民会发现, 今年铁棍山药的价格每斤不到6元钱, 和往年相比便宜了十多元至三十元, 记者近日对山药“过山车”式的价格一探究竟。

记者了解到, 目前, 焦作温县的铁棍山药种植户有4万多户, 今年亩产量在2000斤左右, 比去年增加了500斤, 总产量将达到3.5万吨。由于其药用价值高、需求量大, 2009-2010年, 铁棍山药的价格曾一度飙升到每斤40多元, 一般的山药也在20多元一斤。看到这样的效益, 很多人都开始种植山药, 导致供大于求, 今年的价格迅速回落, 2011年开始, 山药价格持续偏低, 今年每斤最低价格在5元钱左右。

种植户杨女士告诉记者: “这两年山药的价格比较低, 除了当地种山药的人越来越多外, 还有一些外地山药进入的原因。”

近几年来, 由于焦作温县铁棍山药出了名, 各地的山药纷纷打着“温县铁棍山药”的旗号, 混入各地市场, 这些外来的“冒名者”虽品质逊色于铁棍山药, 但产量高、成本低, 以价取胜, 给货真价实的铁棍山药带来了很大的冲击。



昨日, 郑州市流动青少年宫的流动快车道到开封市龙亭区北郊乡解放小学, 与开封市流动青少年宫联袂举办关爱农民工子女公益活动的照片。本报记者 丁友明 摄

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

为民服务 创先争优

新举措 心服务

在“无线城市”中畅享极速通信生活

郑州移动：建设为民 服务郑州

无线宽带 为郑州更便捷

随着近年来智能手机、平板电脑、笔记本电脑等便携式上网设备的迅速普及, 人们对于无线网络的需求日益凸显。这种不插线、可移动的上网方式让无数人畅享于无线网络的舒适、便捷之中, 但同时也让不少人为之苦恼。

“方便是方便, 但一个无线路由器的覆盖范围实在是有限, 外边能搜到的无线信号又实在是少得可怜。”回忆起两三年前的“无线环境”, 白领小杨发出了这样的感慨。

作为一家负责的通信运营商, 满足用户对于无线上网的需求, 郑州移动当然是责无旁贷。短短的两三年时间, 郑州移动的WLAN无线宽带迅速覆盖了郑州的大街小巷。

“特别是今年, 从年初至今的10个月时间里, 在‘无线东区’、‘无线巩义’、‘智慧金水’三大工程的拉动下, 我们的无线宽带覆盖范围有了大幅度的提高, 无线AP数量增幅远超往年, 郑州相当一部分地区都已实现了WLAN无线宽带网络的覆盖。”郑州移动相关负责人告诉记者。

的确, 随着郑州移动投入的不断加大和建设的不断深入, 在如今的郑州, “CMCC”、“CMCC-HENAN”或是“CMCC-EDU”字样的无线信号越来越频繁地出现在人们手中电子设备的无线网络搜索列表中, 成为不少人在外连接无线网络时的首选。以东区为例, 记者了解到, 自今年1月8日“无线东区”工程启动至今, “无线东区”一期工程已于今年6月顺利完工, 整个CBD商务区已完全实现了无线网络全覆盖, 目前, 东区建成区内全部公共区域的无线网络覆盖工作正在火热进行之中, 整个东区无线网络的全覆盖已是指日可待。

“现在的‘无线环境’是大不同了, 出门在外我总能搜到移动的无线信号, 速度够快, 网络够稳定, 更重要的是, 在许多区域它还是免费的呢。无线上网, 就用移动WLAN。”小杨兴奋地说。

网络建设 为郑州更畅通

“随时随地保持通信网络顺畅, 是对一家通信运营商的基本要求, 也是郑州移动对郑州人民的郑重承诺。”郑州移动相关负责人告诉记者, 为此, 成立十多年来, 郑州移动为之进行了不懈努力。

从2G到3G, 从GPRS到EDGE再到TD-SCDMA, 多年来, 移动通信技术经历了多次的更新换代, 而作为郑州市通信行业的主导运营商, 郑州移动也始终紧跟技术革新的步伐, 不断将更新、更好、更完善的通信网络服务奉献给每一位用户。

“如今, 我们的通信网络已在整个郑州地区实现了无盲点全覆盖, 无论您身处繁华都市还是乡间小路, 畅通无阻的移动通信网络总会与您同在。”采访中, 郑州移动的相关负责人表示, “同时, 我们的网络还可在3G、2G之间随时自动切换, 以保障您随时享受高质量、高规格的通信及网络服务。”

“全覆盖”的实现, 得益于郑州移动在日常建设、优化工作中一点一滴的巩固和积累。多年来, 每当郑州有新的工业园区、产业

园区、居民社区、商业中心、大型公共设施开始规划、兴建, 郑州移动的网络建设人员总会在第一时间对其进行充分、合理的规划, 并以最快的速度建设、完善相关的通信网络及配套设施。同时, 每逢重大会议、高校迎新、大型文体活动、春运等人流密集、通信需求大的特殊时刻, 移动的应急通信车和相关服务人员也总会在第一时间赶赴现场, 为随时随地自由通信提供着坚实的保障。据统计, 仅今年前9个月, 郑州移动就为全市的重大会议、重大活动等提供了300多次的重点保障。

无线城市 为郑州更智慧

畅通、高效的网络为郑州人民的工作、生活提供了坚实保障, 而便捷、智能、时尚的郑州移动“无线城市”, 则悄然改变着郑州人民的生活方式, 让郑州充满智慧。

2010年10月, “无线城市门户平台”正式发布, WAP地址 <http://wap.wxzz.gov.cn/> 及WEB地址 <http://www.wxzz.gov.cn/> 同时对市民开放。“助政、助商、助民生”, 自发布至今的两年时间里, 郑州移动利用“无线城市”这一平台, 将这“三助”演绎得淋漓尽致。

如今, 在“政务信息移动办公平台”的帮助下, 政府机关的移动办公已成常态; 在各种行业信息化应用的支持下, 郑州越来越多的企业踏上了信息化发展的快车道; 在“无线城市门户平台”这一横跨手机客户端、WEB、WAP三大平台的无线生活应用的指引下, 郑州人民的生活方式发生了巨大的改变。

据了解, 随着两年来不断地发展完善, 如今的“无线城市门户平台”已发展成为一个集水电气、社保公积金查询, 医疗健康资讯、药品查询、预约挂号, 交通路况查询、飞机、火车票查询, 天气预报、租房、求职、购物、娱乐等百余项功能于一体的综合性便民服务平台, 畅享无线生活, 只需轻松一点。

同时, 记者了解到, 在“无线东区”、“智慧金水”等无线城市建设中, 区域性的无线门户网站更是为当地市民的生活、工作提供了巨大便利。区域内居民都可以随时免费访问门户网站, 畅享新闻、政务信息公开、公示公告、网上审批、政务办理、天气查询、航班车票酒店预订等各种便民服务。

“建设也是服务, 在未来, 我们也将一如既往地不断加大投入, 不断优化网络, 不断加快‘无线城市’的建设力度, 以求为郑州市民带来更多、更好的通信服务、网络服务。”采访中, 郑州移动的相关负责人不止一次地对记者强调。

本报记者 韩洋